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ATA DA 39a (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA

Ao 3o (terceiro) dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da 

Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis 

de Março n° 74/76, nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se 

esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, 1o 

(primeiro) Secretário, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) 

Secretário, José Davi Vetoso Silva e os demais Edis: Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho, Josinaldo de Araújo Silva, José Cândido da Silva, Salatiel Paz de 

Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. 

Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico e 

rogando a proteção divina, iniciou os trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, e não 

havendo quem quisesse discutir, a mesma foi APROVADA por unanimidade. Em 

seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1o (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura 

do Expediente, que será disponibilizado aos senhores Vereadores. Requerimento n° 

027/2022 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, à Deputada Estadual 

Simone Alice de Oliveira Santana, no sentido de viabilizar recursos financeiros 

para o Município de Ferreiros através de Emenda Parlamentar. Lido o 

Requerimento, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo para a Ordem do Dia da 

presente sessão para sua discussão e votação. Moção de Aplausos n° 001/2022 de 

iniciativa dos Vereadores Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que manifestam Votos de 

Aplausos e Congratulações ao Pe. Adriano Pereira, que esteve à frente do evento 

realizado pela Igreja Católica de nossa cidade denominado Cerco de Jericó. Lida a 

Moção, o Sr. Presidente encaminhou a mesma para a Ordem do Dia da presente
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sessão para sua discussão e votação. Convite da GRE Mata Norte e a EJA Campo 

do Município de Ferreiros, convida para participar da 1a Feira Agroecológica -  

edição 2022 no dia 05 de maio, das 7:30 às 13:00hs na Feirinha do Agricultor, na 

Rua Júiio Veloso-Ferreiros/PE. Convite do Coiégio Fábio Correia, Convida todas as 

mães, à comemorar a festividade do Dia das Mães no dia 04/05/2022 às 11:30hs; no 

Coiégio Fábio Correia. O Sr. Presidente solicitou que constasse em ata que será 

realizada uma pesquisa de satisfação em atendimento aos termos definidos no 

artigo 23 da Lei Federal n° 13.460/2017 e da Resolução n° 159/2021 do Tribunal de 

Contas do Estado de Pernambuco. O formulário da pesquisa já se encontra no site 

oficial da Câmara Municipal de Ferreiros, www.ferreirospe.leg.br, onde ficará 

disponível até as 17:00hs do dia 06/05/2022. Em seguida, não havendo mais 

nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra 

aos Vereadores inscritos para usar a palavra no Expediente. Usaram a palavra os 

Vereadores Josinaldo de Araújo, José Davi Veloso Silva, que fez um apelo para que 

dê uma observada ali na entrada da Cidade as Sextas-feiras e Sábados onde o 

trânsito está ficando muito tumultuado, e tem que se tomar alguma providência. 

Usou a palavra o Vereador e Presidente da Casa Sr. Gilcelio Oliveira Pontes, que na 

oportunidade convidou os Edis e toda a população para participar da assinatura da 

Ordem de Serviço para construção do primeiro Centro Administrativo da Câmara 

Municipal, a partir das 8:30hs do dia 05/05/2022. Não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito para usar a palavra no Expediente, o Sr. Presidente passou para a 

Ordem do Dia, pondo em discussão o Requerimento n° 027/2022 de iniciativa do 

Vereador Wagner Rosendo da Costa. Discutiu a matéria o autor. Posto a votos, o 

Requerimento n° 027/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão a 

Moção de Aplausos n° 001/2022 de iniciativa dos Vereadores Wagner Rosendo da 

Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. 

Discutiu a matéria o autor Wagner Rosendo da Costa. Posto a votos, a Moção de 

Aplausos n° 001/2022 foi APROVADA por unanimidade. Em seguida, não 

havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr.

http://www.ferreirospe.leg.br
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inscritos. Usou a palavra o Vereador José Cândido da Silva. Não havendo mais 

nenhum Vereador inscrito para usar a palavra nas Explicações Pessoais, o Sr. 

Presidente declara encerrada a presente sessão às 21h02min (vinte e uma horas e 

dois minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, 

identificados e datados de 03/05/2022, arquivados no Departamento de áudios e 

atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, 1o (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo 

Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. 

Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 03 de maio de 2022.

Presidente:

Wagner Rosendo da Costa

\Josinaldo de Araújo Silva

TarcísioúSáraiva B. de Meneses
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